



AldEkon účetnictví

U Hřbitova 432/9

Prostějov - Držovice, 79607

www.aldekon.cz



PODZIMNÍ NOVINKY VE MZDOVÉ ÚČTÁRNĚ

Program kurzu

Program kurzu

Program kurzu může být upraven dle aktuálně platné legislativy!

Hlavní téma - nová úprava dohod o provedení práce od roku 2025 - nové rozhodné částky, režim oznámené dohody, uplatňování záměru, zaměstnání malého rozsahu u DPP, dopad do zdravotního pojištění a srážková daň podle nových podmínek. Příklady odvodu pojistného a zdanění dohod o provedení práce od nového roku, včetně kombinací různých druhů příjmů stejného zaměstnance téhož zaměstnavatele (více zaměstnání malého rozsahu současně, DPP současně s DPČ, DPP s odměnou jednatele atd.).

Dvě novely zákoníku práce - podrobně k oběma novelám, které přinesou zásadní změny v odměňování (mzda, zaručený plat, odměna z dohod) a v problematice pracovního práva.

Připravované změny nemocenských dávek od roku 2025 - podrobně ke změnám v ošetřovném, peněžité pomoci v mateřství, elektronické komunikaci při žádosti o nemocenské dávky nově vystavované zaměstnavatelem atd.

Jak to bude probíhat?

Po odeslání objednávky školení obdržíte zálohovou fakturu, tj. podklad k úhradě školení.

Nejpozději den před začátkem školení od nás obdržíte odkaz k připojení ke školení a písemné podklady vypracované lektorem na mailovou adresu, kterou jste uvedli v objednávce.

Ke školení se můžete připojit již 15 minut před začátkem školení.

On-line školení realizujeme prostřednictvím Google meet

Během školení můžete konzultovat vlastní případy, které potřebujete vyřešit, a to buď zasláním dotazu předem při

zadávaní objednávky nebo se můžete ptát lektora přímo v rámci školení.

Náhradní plnění

Pokud jste firma s povinností zaměstnávat osoby se zdravotním postižením, můžete u naší firmy čerpat na tuto službu náhradní plnění.

Odebíráním služeb od naší firmy můžete ročně ušetřit víc než 106 000 Kč za každého zdravotně znevýhodněnou osobu, kterou se vám nepodařilo zaměstnat.

Místo konání	Termín	Cena
On-line Google Meet,	24.09.2024	2 490,00 Kč s DPH 21% 2 057,85 Kč KČ bez DPH

Školit vás budou

PhDr. Kučerová Dagmar



PhDr. Dagmar Kučerová je velice schopná a sympatická lektorka, která zvládá problematiku mezd v celém jejím rozsahu. Zná dokonale celou problematiku nemocenského pojištění, důchodového pojištění, zdravotního pojištění, zákoník práce a daně z příjmů ze závislé činnosti. Jako jedna z mála lektorek upozorní i na vazby s účetnictvím, nebo i na daňové dopady z hlediska daní z příjmů. Do tohoto tématu jak všichni víme, se většina mzdovek vůbec nepouští. Lektorskou činností se zaměřením na mzdové účetnictví se PhDr. Kučerová zabývá od roku 2009. Je držitelkou certifikátu Bilanční účetní a členkou Komory certifikovaných účetních. Mzdové účetnictví rovněž přednáší na UTB Zlín na fakultě managementu a ekonomiky, Ústav financí a účetnictví. Publikuje články z oblasti pracovněprávní a daňové problematiky, především pro server Podnikatel.cz.